

牛奶企业抢滩益生菌酸奶市场

35%的毛利率让厂家很受诱惑

现状：厂家争夺酸奶市场

□晚报记者 郭京
李冰冰/文
吴琳/图

随着6月1日“世界牛奶日”的来临，各大厂家又开始准备新一轮的产品营销战。与往年不同的是，经历了轰轰烈烈的价格战后，液态奶的竞争局面正在被酸奶这座新兴的“金矿”所取代，牛奶企业纷纷加强对酸奶市场的进攻，一场酸奶大战似乎已不可避免。

“酸奶新品，欢迎品尝。”在经三路世纪联华冷柜前，光明乳业的促销小姐一边忙着给顾客递小纸杯，一边扯着嗓子喊道。她告诉消费者，这款叫做“畅优”的酸奶因富含光明独家研发的B+100益生菌而具有突出的“调理肠胃功能”，而且其“营养价值比普通酸奶高出许多，口感也更加

细腻。”一位消费者在品尝后一口气拿了12盒放到自己的购物车里。“女儿爱喝酸奶，就买回去让她尝尝。”他说。

在冷柜里，与“光明”酸奶比邻而居的是“蒙牛”酸奶，也是“新配方的活性菌群”，也是号称“营养更丰富”。记者看到，几乎所有的酸奶产品都不约而同地推出类似的新配方

“活性”酸奶，与普通酸奶的配料表相比，新配方多了几种名字怪异的“菌”。

“从郑州光明山盟乳业有限公司的销售反馈来看，消费者对低温酸奶的需求量在快速的增长。”郑州光明山盟有限公司产品经理关锐说，“我们今年推出的几种新产品销量很好，原有的几种产品销量也不错。”

原因：35%的毛利率实在诱人

“随着人们对牛奶和奶制品了解的增加，酸奶市场是乳制品行业的发展趋势和走向。”郑州蒙牛贸易有限公司总经理林城松这样看待酸奶市场的竞争。他认为，相比发达地区40%的酸奶消费比例，河南市场15%的消费比例说

明整个行业的空间还很大。

有业内人士表示，经过几轮价格战，目前液态奶的平均毛利率在10%左右，最多也只能达到15%。而酸奶的毛利率可以达到35%~40%，经营稍好的企业酸奶毛利率一般都在40%以上。在一些企业，某些品

牌的酸奶毛利率甚至超过100%。

林城松表示，现在液态奶的竞争压力很大，企业也要找新的利润增长点。面对丰厚的毛利率和巨大的市场潜力，难怪各乳品企业争相在酸奶这座新“金矿”上“大打出手”。

五粮液新酒竞标区域市场经销权

近日，豪华五粮液——锦上添花竞标区域市场经销权酒会在郑州索菲特国际饭店隆重开启。会议上五粮液全国总经销负责人吴先生介

绍，豪华五粮液酒——锦上添花酒，传承五粮液的优良品质，以满足消费者的需要为主，锦上添花酒包装被全国糖酒会评为最具发

展潜质的新颖包装，不仅给消费者带来眼球的直观刺激，而且给消费者带来尊贵的享受。

陈志超

用电脑扮靓新家

BenQ“IT时尚家居”



身边的朋友选择五一举行婚礼、搬入新房的不少，他们最怕无法找到匹配新家风格的电脑！这个问题如今迎刃而解——我的好友Amy就是一例，而她的宝贝武器是Joyhub江南。拥有世界级生活美学设计实力的明基BenQ，以“IT时尚家居”为诉求，量身定制Joyhub江南、Joyhub雅典等个性之作，它们一扫以往高科技产品的冰冷感觉，更像一件件精致的工艺品，自然融入家居环境与氛围，带来情感上的满足。

新家被她装成温馨甜美的田园风格，乳白色墙面搭配栀子花团图案的粉红落地窗帘，好一片温暖。而她所选的Joyhub江南，粉色外观婉约柔美，圆润造型轻盈可爱，配合简约流畅的

潮流。

在PC日益普及的今天，科技产品更多地向着消费品的方向转变，大家也更加意识到电脑在符合个人品味，体现个性风格方面的重要作用。家所追求的是宁静与温馨，走在时尚尖端、被创新设计赋予情感与灵魂的BenQ Joyhub，是IT时尚家居的最佳解决方案。正准备装修新家的你，是否已将选一款与新家风格搭配的电脑提上了日程？现在您购买Joyhub江南将享受到多彩郊游野餐，席地而坐的感觉，让家与大自然离的更近！购买Joyhub雅典将享受到Lock-Lock便当四件套，随时把家的温暖带在身边！购买Joyhub探索者将享受到游戏方向盘，在家即可体验激情动感的飙车乐趣！您可以直接到创新大厦一楼，百脑汇一楼，中关大厦一楼或二七广场八方数码4S店的明基专卖店购买，或拨打当地热线0371-63574119 / 63574335 / 63595310 / 63575608进行咨询。

对于Amy长期在电脑前工作造成的腰酸背痛等问题，BenQ Joyhub江南符合人体工学设计的键盘与鼠标让触感更舒适，每次敲击都变为一次愉悦的指尖舞蹈。Joyhub江南还具有一系列人性化的设计，如快捷键的方便灵活，开关按钮的合理布局，显示器的桌面整理设计等，都体现出现代科技产品融入生活的趋势



九头崖出绿茶新品

2007年5月24日，九头崖绿茶2007年招商大会暨产品新闻发布会在青少年宫举行。会上，九头崖公司总经理任立三介绍，从2004年到2007年短短的三

年时间里，九头崖公司旗下4个子公司均取得了辉煌的业绩，现在九头崖纯水已成为河南第一品牌。2007年公司除了要稳定现有的纯净水、超市、月饼等生产、销

售外，还积极拓展新产品，重拳推出了九头崖绿茶。据了解，本次招商大会，来宾约2000户，订货1000户左右，现场汇款600万元之多。

晚报记者 李冰冰

苹果炖鱼



调料：花生油、盐、味精、胡椒粉、料酒、苹果、草鱼、瘦肉、红枣、生姜

制法：

1. 苹果去核、去皮，切成瓣，并用清水泡上；草鱼杀洗净，剁成块；瘦肉切成大片；红枣泡洗干净；生姜去皮切片。

2. 锅热后倒入花生油，放入姜片、鱼块，用小火煎至两面稍黄，倒入料酒，加瘦肉片、红枣，注入清汤，用中火炖。

3. 待炖汤稍白，加入苹果瓣，调入盐、味精、胡椒粉，再炖20分钟即可出锅食用。

注意：炖时调味料不能下得过早，以免汤汁不白。此菜补心养气、补肾益肝，对因肾亏体虚或睡眠不足等引起的黑眼圈有明显的改善作用。

健康直通车

花生油中含有丰富的 β -固醇，它具有降低血脂、预防心脏病及抗癌的功能。常食用花生、花生油等花生制品可降低II型糖尿病危险性，花生及其制品，可增加血清镁的水平，预防心血管疾病。

(单独做)您有自创的、对身体有益的菜谱吗？请邮寄：郑州市陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅食品部收。邮编：450006。或发邮件至zzwblbb@126.com。(请注明：1.健康食谱参选2.参选人姓名、身份证号及联系方式)。每周从参选的健康食谱中挑选出最优秀的一个，并奖励“2.5升鲁花花生油一桶”。

本期健康菜谱推荐人：唐玉萍 身份证号：410103195611201025 食品部电话：0371—67655031